

花落下，因为花开过

集团投资发展部 胡潇

一夜秋风，满地憔悴，伴着一色金黄，丝丝悲凉。岁月就像这风，吹艳过姹紫嫣红，却也吹落了这美丽缤纷。我想在我们的人生走向荒芜之时，依然相信我们的生命之花曾盛放，离去也便无憾了。

我们正如那美丽的花朵一样，每个人都经历了风雨，付出了努力和汗水。在风雨过后，那美丽的一面就会显露出来，哪怕是一瞬间，这一瞬间就犹如昙花一现时的美丽，在昙花经历了很多挫折后，它只为了那一晚上的美丽而绽放，不管是否有人欣赏，它都会尽它的全力来努力绽放。即使是短时间的被别人记住，在这之后会无声无息的，渐渐被人遗忘，但我想，它也会满足，因为有人会为昙花的美丽而陶醉，可惜它只有一晚上的时间来展现它的美丽，那也不重要，因为它付出过，美丽过。

事实上，多数人并非如此。有些人往往只在平凡中悄悄追逐，在默默无闻中虚度光阴，以一种过分平和的态度去瞻望他人绽放时的价值，也许还会仰头望着光辉下的人群调侃道：“他们死后不和我们一样归于尘土吗？”然而，尘土终究只是尘土，而落红归于尘土，却是因为她们的美丽曾让世人为之惊艳。

我们匆匆走过须臾人生，但不应甘于人生真的只是如沧海一粟般微不足道。因为生命不是用来充斥平凡的。正如龚自珍说的：“落红不是无情物，化作春泥更护花。”花虽落下了，但落下的花可以做土壤的肥料，养育着后代。它没有后悔自己的凋零，因为它开过，它绚丽过，所以它不后悔，它不枉自己那么多个日夜辛苦的努力。

而如今，我们正是那还没展开的花朵，正在经历着风雨的洗礼，想必在这洗礼之后，我们会像美丽的花朵一样，精彩而绚丽的绽放着。同样你不会后悔自己的努力和洒下的汗水，因为你“开”过，而你落下之后，也会给其他人带来益处。

花落了，因为花开过；你不后悔，因为你绚烂过。



最美不过一缕微笑

万丰置业公司 小杨

有人认为最美不过四季，春暖花开、夏日炎炎、秋雨绵绵、漫天飞雪；也有人认为最美不过自然风光，碧蓝如洗的天空、广阔无垠的草原、潺潺的流水声、芬香扑鼻的花朵；但我认为最美不过一缕微笑。一个简单笑容就像晨曦里茉莉花上熠熠闪烁的晨露，总是让人感到心灵的清新与释然。威尔科克斯说：“当生活像一首歌那样轻快流畅时，笑颜常开乃易事；而在一切事都不妙时仍能微笑的人，才活得有价值。”我们不仅会在欢乐时微笑，也要学会在困难时微笑，微笑标志着自信、雅量和大度。微笑是一种胸怀，是一种境界。

微笑是一种魔力。它为我们驱除黑暗夜空，让我们看到希望还在。当我们的行为遭到一些人的讽刺时，我们羞愧地若有条地缝的话，恨不得马上钻进去。但我们看到一些人那真诚的微笑，瞬间感觉自信满满；当我们一次次面试，屡

屡碰壁，别人的一个微笑，一句鼓励都将激发我们的潜能，增强我们的意志；当我们被胜利冲昏了头脑，忘乎所以的时候，别人的一个微笑使我们看清自我，学会谦虚、努力学习，更加完善自己。

微笑，以它的神奇魔力感染了一个个受伤的心灵，为他们抚平伤口；微笑，它以旁观者的态度，以正义化身，为他们伸张正义。微笑是智者，是伟人。它用自己的方式，自己的力量微笑面对他人，同样它也得到了他人真心的回馈，获得了快乐。我们应时刻保持微笑，做一个智者，去感染身边的人。

微笑，我认为它是最美的语言表达方式，它简单、温婉、真诚、有力地把我们吸引进来，它属于你，属于我，属于大家。我们不能把它丢置一边，我们要随身携带，它会给我们快乐。给世界一个微笑，世界也会给你一个甜美的微笑。时刻保持微笑吧！

秋天的思绪

万禾公司 书智

秋天，终是一个美丽的季节，于是，我把这篇文章从夏天拖到了秋天。当然这只是懒散的我给自己找了个美丽的借口而已。而我之所以迟迟未能动笔，是因为内心极为零乱，怕写得太仓促，未及把内心的深情倾泄尽致，就已词不达意了。确实有很多次我想要动笔，却总被自己未梳理顺畅的情绪而打乱。而与收获的金秋沉甸甸，又太厚重，又太璀璨，岂能是我辈之流的轻描淡写而能描述得尽、刻画的清呢？

天气晴好的秋日，我时常独自

坐在洒满秋晖的阳台上，看见阳光上的花花草草，肆意地绽放着生命的色彩，那些青翠欲滴的叶子，如同我渐行渐远的青涩的青春。一种成熟的光彩，逐渐开始为我的生命染上了新的色彩。

时光静静流淌，生活变得日渐平淡，心底的惆怅如秋叶飘零。越发地难以寻觅以前纯净的眼神，开始学会麻痹自己，沉溺在文字里。任满心的沧桑如时间悄悄爬上我的额头，任满怀的思绪如秋水静静流进我的心房。

学会淡定

集团投资发展部 智江

荣辱不惊，闭看庭前花开花落；去留无意，漫随天外云卷云舒。

这个世界有太多的人在抱怨，工作忙了，消费水平涨了或是家庭压力大了，都要抱怨一番，怨天怨地，怨社会不公，怨人心不古，怨金钱至上，怨命如纸薄……似乎借此可以发泄自己的不满，并获得他人的同情。可抱怨过后，一切照旧。其实这时我们真正需要的是一份淡定。我们需要“行到水穷处，坐看云起时”这种随性随意的从容淡定；需要“半醒半醉日复日，花落花开年复年”这种回归生活、不问功利的洒脱

淡定；需要“千磨万击还坚韧，任尔东西南北风”这种不惧困难、勇攀高峰的成熟淡定。这样，一个豁然开朗的世界就会在你的眼前层层打开；蓝天、白云、小桥、流水……潇洒活活地一路过去；鲜花的芳香就会在你的鼻边醉人地萦绕，华丽的彩蝶就会在你身边曼妙的起舞。

多一份淡定，我们的每天不再有狂风暴雨；

多一份淡定，我们才能听到风柔和的声音；

多一份淡定，我们才能欣赏到生活的精彩。

幸福静寂开放

万丰置业公司 杨洁

回望一路成长的跌跌撞撞，总有一些难以磨灭的东西或深或浅地留在记忆里，有苦涩，有欢笑，有忧伤，有幸福，有感动，有泪水……在尘埃落定的安宁里，在可以从容回味的记忆里，心安即是归处，于平凡中仰望幸福！

从“千里莺啼绿映红，水村山郭酒旗风”到“芳菲歇去何须恨，夏木阴阴正可人”，从“湖光秋月两相和，潭面无风镜未磨”到“白雪却嫌春色晚，故穿庭树作飞花”。岁月在永不停歇的轮转，生命的季节也在不知不觉中悄然变换。生活的风风雨雨，世事的沧桑无常，忽然发现生命宁静的一种恬美和淡然，一种无欲的豁达和宽容。少了咄咄锐气，多了几份温和。

人生是一场旅行，出生和死亡是这场旅行的起点和终点。终点是所有人都逃不脱的宿命，从一出生，都在向着终点奔去，你愿意也好，不愿意也罢，这是不可改变的轮回。人生的旅行注定了结局，那

么请不要再步履匆匆，忽视了沿途的风景。我们无法选择起点，也无法预测下一个目的地什么时候可以到达。可是，我们却可以慢慢回味那些让我们成熟、让我们的人生变得厚重而沉淀的点点滴滴！我们所遇到的每一件事、每一个人、每一片景色，无论是阳光明媚，亦或是风雨交加，都会在时间的流逝中，成为一道道不可磨灭的岁月之痕。苏格拉底说过：“当我们追求一个遥远的目标时，切莫忘记，旅途处处有美景！”身居闹市而自辟宁静，固守自我而品尝喧嚣。需要保持一份清醒、一份平和、一份快乐、一份轻松。

心安即是归处！窗外的秋风依旧摇曳着那已经略显沧桑的枝头，只是，抖落的不再是一地忧伤。走过红尘陌上，看花开花谢，才发现：其实，生活不在别处，只是很多人都不自知。幸福很简单，在浮华过后，保持一颗明净若秋水的心，珍惜你所拥有的，幸福就在你的左右。

九州联盟卡

消费打折一卡通
为您节约每一分钱

“九州联盟卡”是由杭州九州进出口有限公司牵头推出的一种都市时间的多功能消费卡，旨在满足消费者的多种生活需求。现已涵盖日常购物、福利采购、旅游等领域。服务范围已覆盖杭州、萧山、绍兴三大主城区，让消费者享受更长时间、更实惠、更便捷的现代消费。持卡人在联盟商家消费时出示“九州联盟卡”，即可在刷卡消费时享受贵宾优惠。真正做到一卡在手，全城优惠拥有！

特约商家：圣特酒业、绍兴永通商行、新田园、杭州农发旅行社

九州联盟卡办理及充值地点：

绍兴站：绍兴永通商行钱清门店 地址：绍兴钱清永通国贸广场一楼 咨询热线：0575-84507888	萧山站：杭州九州进出口有限公司 地址：萧山区金城路628号心意广场一楼2607室 咨询热线：0571-82669686
---	---

杭州农发旅行社

百变韩国首尔 3晚4天自由行 \$2899元

香港一地 3晚4天自由行 (香港五星加心海景酒店) \$2699元

一卡在手 送礼自用两相宜